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Ömer Faruk Gergerlioğlu 

Kocaeli Milletvekili 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIGINA 

Aşağıdaki sorularımın Milli Eğitim Bakanı Sayın Mahmut Özer tarafından 
Anayasanın 98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı 
olarak cevaplandırılmasını saygılarımla arz ederim. 
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Tarafıma iletilen mektupta: "Davut Akbulut (T.C. Kimlik No: ı) KHK ile 
kapatılan fizik öğretmeni olarak çalıştım. Okul KHK ile kapatıldıktan sonra çalışma iznim iptal 
edilmiş olup fizik öğretmeni olarak çalışmam A YM Genel Kumlu'nun oybirliğiyle kanuni 
dayanağı olmadığım tespit ettiği MEB'in 7783529 sayılı genelgesine istinaden altı yılı aşkın 
süredir engellenmektedir. Çalışma iznimin verilmesi ve mağduriyetimin giderilmesi için 
CİMER üzerinden ve İzmir İl Milli Eğitim Müdürlüğü üzerinden yaptığım sayısız müracaatıma 
rağmen çalışma iznim hala verilmemiştir. Bu suretle hem Milli Eğitim Bakanlığı hem de İzmir 
İl Milli Eğitim Müdürlüğü yetkilileri kanunlara aykırı bir şekilde anayasal haklarımı alenen 
çiğnemeye devam etmekte ve idari işlemlerle mesleğimi icra etmemi engellemektedirler. 
Anayasa Mahkemesi Genel Kurulu 6/1/2022 tarihinde kendisi de benim gibi çalışma izni iptal 
edilen bir öğretmen olan Ayşe Ortak (B. No: 2018/25011) başvurusunda Anayasa'mn 20. 
maddesinde güvence altına alınan özel hayata saygı hakkının ihlal edildiğine oybirliğiyle karar 
vermiştir. Ancak ilk başvurumdan sonra yıllar geçmesine ve gerek CİMER gerekse de İzmir 
Milli Eğitim Müdürlüğü üzerinden A YM Ayşe Ortak kararım da vererek yaptığım sayısız 
müracaata karşın çalışma iznim hala verilmemiştir. İzmir Milli Eğitim Müdürlüğü kanunsuz 
şekilde bana ceza vermiştir ve A YM kararı sonrasında da bu kanunsuzluğu devam 
ettirmektedir. 2İzmir Milli Eğitim Müdürlüğü 2202554589 CİMER başvurumdaki soru ve 
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talepleriıne cevap vermekten kaçınmıştır. Milli Eğitim Bakanlığı CİMER üzerinden yaptığım 
#2103983842, #220207533, #2202926828, #2202228404 ve #2202554589 numaralı 
başvurularıma ısrarla cevap vermekten kaçınmakta ve beni sürekli olarak İzmir İl Milli Eğitim 
Müdürlüğüne yönlendirmektedir. Çalışma iznimi talep ediyorum." ifadeleri yer almıştır. 

Bu bağlamda; 

1. Yukarıda bahsi geçen iddialar doğruysa Davut Akbulut isimli yurttaşın çalışma izninin 
engellendiği ve çalışma izninin verilmemesinin sebebi nedir? 

2. Son 4 yılda çalışma izni iptal edilen öğretmen sayısı kaçtır? 
3. Son 4 yılda çalışma izni verilen öğretmen sayısı kaçtır? 
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